osmismeérka na listopad
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Zbyvajicich 23 pismen tvori dvé pomucky ke sviceni. Které to jsou?
Vypracuj o nich referat.
Odevzdej ho spolu s vyskrtanou osmismérkou.

aniont
arsenid
atom
batoh
blesk

dan
donor
dopad
doutna
dozor
elektrolyt
fotodioda
foton
chmel
chrom
indium
ionizace
kadmium

kationt
minimum
minor
mozek
negativni
neon
netopi

oblouk
okovy
oktet
orion
orloj

orloj
osina
otoc

pést
pokovovani
polovodic
porada
pozitiv
pozitivni
pozitron
prodali
propousti
proteiny
proton
prechod
pridej
reostat
reky

sdili
selenid

sodik
sopecny
sulfid
svafuje
svitivka
Saman
tahac
tepavy
teplota
termistor
tranzistor
tfeni
usmérnovac
vafime
vrak
vyboj
vyron
vysoko
zapojeni
zareni
zaspi
zavérny
zrak

zrak






